

建言献策商大计 精心规划开新局

自治区“十四五”知识产权保护与规划编制专题研讨会召开

呼和浩特讯 为确保自治区“十四五”知识产权保护与运用规划编制工作顺利实施,高标准、高水平制定全区知识产权规划,日前,自治区市场监管局、知识产权局组织召开了自治区“十四五”知识产权保护与运用规划编制专题研讨会。自治区市场监督管理局党组成员、副局长吕金华出席会议并讲话。

会议对自治区“十三五”知识产权规划评估报告和“十四五”知识产权保护与运用规划编制工作进展情况进行了简要介绍,同时对下一步

工作进行了部署。参会代表依据国家、自治区知识产权战略顶层设计及近几年知识产权发展与保护的重点方面,结合各自单位工作职责提出了“十四五”时期的工作目标、具体思路及意见建议,共同研究知识产权规划基本框架及重点内容,为后续规划编写工作献计献策。

吕金华指出,2021年,我区知识产权工作已经站在了新的历史起点上,我们要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和中央关于知识产权工作的决策部署,牢固树立创新

是引领发展的第一动力,保护知识产权就是保护创新的理念,科学谋划“十四五”工作,不断开创知识产权事业发展新局面。

吕金华对规划编制工作提出要求,一是自治区“十四五”知识产权保护与运用规划的编制要精准对标国家、自治区规划,深入贯彻国家知识产权“十四五”规划、自治区经济社会发展“十四五”规划中关于知识产权工作的部署要求;二是要加强规划编制工作的统筹协调,做好上下协同,强化厅局间衔接,使知

识产权规划深度融入自治区规划体系,下好全区知识产权事业发展“一盘棋”;三是要与2035年的知识产权强国战略密切衔接,与《关于强化知识产权保护的意见》等重要文件相呼应,切实增强规划的方向性、全局性、针对性和可操作性。(刘琪 李莹 李飞)



我区将举办167场招聘会 稳就业保就业促就业

呼和浩特讯 随着3月20日内蒙古大学2021届毕业生春季人才双选洽谈会的举行,我区2021届全国普通高校毕业生就业创业促进行动正式拉开序幕。

据悉,为贯彻落实党中央、国务院稳就业、保就业的决策部署,搭建高校毕业生求职和用人单位招聘对接通道,助力2021届高校毕业生顺利毕业、尽早就业,自治区教育厅组织有关高校,从3月至7月,计划举办104场

校园招聘会和63场网络招聘会。招聘单位和毕业生可登录北疆就业网、各院校就业信息网或关注北疆就业微信公众号了解详情。

另据了解,“2021年中大城市联合招聘呼和浩特市高校毕业生春季专场招聘会”将于2021年3月27日至28日在呼和浩特市举办。此次招聘会将采取“线上+线下”同步模式进行,线上网络招聘平台为猫头鹰内蒙古云人才市场网站,线下招聘会地

点为内蒙古展览馆北广场。招聘会将邀请区内外国有企业、外商投资企业、高新技术企业、民营企业等300家各类用人单位进场招聘。同时,按照疫情防控要求,参会人员需通过全区一体化政务服务客户端“蒙速办”APP、“蒙健康”APP和盟市健康服务公众号、健康服务APP申领“健康码”,并于参会时按照要求出示。

(刘琪)

根植绿色发展理念 共建天蓝水清赤峰

赤峰讯 3月22日上午,赤峰市举行了“节约利用水资源,保护森林草原生态,环境保护治理”普法活动启动仪式,赤峰市副市长、市公安局局长李志刚出席启动仪式并讲话。

李志刚指出,赤峰市水源严重匮乏,森林草原退化总量大,节约保护水资源、加强林草生态保护,成为影响全市人民生活质量、制约全市经济社会高质量发展、关乎子孙后代繁衍生息的重大课题。

李志刚要求,全市各级党政机关、事业单位、国有企业工作人员要以身作则,自觉肩负起环保责任,争做节水及生态环境保护的宣传者、示范者、推动者。广大市民要牢固树立节约用水和生态环境保护意识,自觉践行绿色生产生活方式,让“生态优先、绿色发展”理念深入人心。通过开展系列普法活动,在全市营造全民参与生态环境保护的良好氛围,推动赤峰市水生态文明建设、森林草原生态环境和人居环境持续改善提升。同时,要积极投身反对破坏浪费的行动中,踊跃举报违法线索,依法保护水资源和森林草原资源,为建设天蓝、地绿、水清的宜居赤峰而不懈努力。(林凤)

交通宣传不停歇 “一盔一带”记心间

近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队结合辖区实际,开展了“一盔一带”安全守护交通安全宣传教育活动。期间,民警为过往驾乘人员发放了宣传资料,详细讲解了使用安全带、佩戴安全头盔的重要性,着力提升广大交通参与者的交通安全意识,努力营造安全畅通、文明有序的道路交通环境。

李亮
郝彩雨 摄



乌拉特中旗司法局:党史学习和教育整顿“有妙招”

海流图讯 3月22日一大早,巴彦淖尔市乌拉特中旗司法局的党员活动室内,一场别开生面的学习活动正在火热进行。

参加学习的每名司法行政干警都收到了一份特殊的“四件套”礼物——该局精心编制的党史教育、政法队伍教育整顿工作、警示教育、政治教育四类应知应会知识“微手册”,帮助干警随时、随地进行学习。

针对司法行政干警存在的时间碎片化、

阅读量不足等问题,乌拉特中旗司法局编制的这四类“微手册”完整收录了党史教育和政法队伍教育整顿工作现阶段全部重要知识点,通过简洁的问答和选择题形式,让司法行政干警能够快速学习掌握党史教育和政法队伍教育整顿工作的总体要求和重要意义等内容,为后续的党史教育和政法队伍教育整顿工作奠定了坚实的理论基础。目前,四类“微手册”已发放到全体司法行政干警手中。同

时,该局在官方微信公众号等新媒体平台开设了党史教育和政法队伍教育整顿专栏,及时推送党史教育和队伍教育整顿工作最新动态信息,并通过宣传展板、户内外LED显示屏等载体,张贴宣传海报、滚动播放宣传标语,为深入推进司法行政队伍教育整顿和党史教育提供了强有力的思想引领和舆论保障。

(自治区司法厅供稿)

抓好晨训砺精兵 教育整顿铸警魂

鄂尔多斯讯 为了确保以最坚决的态度、最严明的纪律、最有力的举措扎实开展队伍教育整顿,进一步养成良好的纪律作风,切实提高民警的警体素质,引导广大民警夯实业务技能,忠诚履职尽责,鄂尔多斯监狱组织全体监狱民警开展了队伍教育整顿晨训活动。

晨训中,教练员从民警的警容着装抓起,进行了立正、稍息、停止间转法、齐步行进、正步行进及敬礼等队列表动作训练。详细讲解队列表动作要领,严抓细抠每一个动作,

力争达到队列表动作整齐划一、令行禁止。参训人员热情高涨,精神饱满,警容严整,认真领会动作要领,积极投入训练热潮。

鄂尔多斯监狱将深入贯彻落实队伍教育整顿要求,坚持晨训活动常态化,不断丰

富训练形式和内容,持续强化民警队伍令行禁止的执行意识、严格自律的纪律意识、同力协契的团队意识,为进一步强化民警队伍建设打下了坚实基础。

(自治区司法厅供稿)

